

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. - APARTADO NUMERO 10

Nuevos proyectos de ley a estudio de las Cortes Españolas

Madrid.—El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, manifestó esta mañana a los periodistas que había recibido los proyectos de ley relativos al tratado de paz y amistad entre España y el Irak; a la modificación del artículo 118 del Código penal y a la ordenación de la Enseñanza Media, que han pasado, respectivamente, a las comisiones de Tratados, Justicia y Educación. (Logos.)

Extraordinaria importancia del bombardeo aliado sobre la zona hidroeléctrica del Yalu

Los laboristas protestan en los Comunes por no haber sido previamente consultado el país

Los bombardeos en esa zona continuarán hasta que los rojos acepten el armisticio

Tokio.—El primer efecto del bombardeo de las instalaciones hidroeléctricas del Yalu, se ha registrado hoy al no emitir Radio Pyongyang, en una de sus frecuentes acostumbradas. Por su parte, los diarios japoneses han concentrado especial importancia a esta acción aérea y destacan en grandes titulares la destrucción de las centrales citadas. (Efe.)

SE REPITE EL BOMBARDEO

Tokio. (Urgente).—Cuatro de las cinco grandes centrales eléctricas del Yalu que fueron atacadas ayer, han sido nuevamente bombardeadas esta mañana por la aviación aliada. (Efe.)

PROTESTA LABORISTA

Londres.—Los laboristas han protestado en los Comunes por el hecho de que Gran Bretaña no fuera consultada antes del ataque realizado por quinientos aviones norteamericanos contra las centrales hidroeléctricas en la zona fronteriza coreana-mancha del río Yalu hace dos noches.

Entre los gritos de la oposición del primer ministro Churchill, dijo que estos ataques no parecen significar ninguna extensión de las operaciones de Corea, "hasta ahora, en lo que concierne al Gobierno británico no ha habido cambio de política", agregó.

El jefe del ala izquierda laborista, Bevan, señaló las consecuencias que para la paz mundial podría tener una acción irresponsable de este tipo.

Churchill contestó: "Estas centrales de energía contribuyen al esfuerzo de guerra comunista en Corea, suministran energía a los aeródromos de Manchuria, desde los cuales operan los aviones comunistas en Corea. Por consiguiente, me parece que primordialmente caen dentro de las atribuciones del comandante supremo de las Naciones Unidas."

El jefe de la oposición y ex

Entusiasta recibimiento a Mussadeq en Teherán

Seiscientos mil personas lo aclamaron a su regreso de La Haya

Teherán.—Más de seiscientos mil personas aclamaron con gran entusiasmo entre el aeropuerto de la ciudad y el palacio del Sha al primer ministro Mohamed Mussadeq, al llegar éste, en avión, procedente de La Haya. El público rompió los cordones de la Policía, dando solo un estrecho paso al automóvil que ocupaba el presidente del Consejo, que tardó cerca de dos horas en cubrir la distancia de cuatro kilómetros entre los dos lugares citados.

Mussadeq, visiblemente emocionado, contestaba con la mano a las aclamaciones de la multitud. Al llegar al palacio del Sha fué saludado por todos los miembros del Gobierno y altos funcionarios de los diversos departamentos. (Efe.)

Entrega de títulos a los nuevos oficiales y guardias de la Policía Armada

El acto se celebró en la Escuela Especial del Cuerpo

Madrid.—En la Escuela Especial de Policía Armada y Tráfico se celebró esta mañana la entrega de títulos y saberes a los nuevos oficiales y guardias de dicho Instituto.

En el patio central de la Escuela, adornado con banderas nacionales, se había levantado un altar presidido por el Santo Angel de la Guarda, patrono de la Policía Armada. Ocuparon la presidencia el subsecretario de Gobernación, que ostentaba la representación del ministro; director general de Seguridad, general Hierro; secretario general, señor Hernández Feijóo; inspector de la Policía Armada, general Torres, jefe de la Policía Armada de Filipinas, coronel Ojeada; comisarios, altos jefes y otras representaciones oficiales. Ofició la misa el capellán de la Unidad, P. Otilio Villar. El arzobispo de Sión y vicario general castrense, doctor Muñozerro, ocupó un lugar al lado del Evangelio.

Terminada la misa, los nuevos oficiales y guardias renovaron su juramento a la bandera y acto seguido se hizo entrega de los títulos a los nuevos oficiales y a los 600 guardias que componen la promoción. Finalmente las fuerzas de Policía Armada desfilaron ante las personalidades antes citadas. (Logos.)

ESCOLARI

Si deseas asistir al primer turno del Campamento provincial "Batalla de Arapiles", que tendrá lugar del 1 al 20 del próximo mes de julio, solicita tu admisión en el citado turno antes del día 26 del mes actual.

Continúa la prohibición rusa para el tránsito de patrullas aliadas en la autopista berlinesa

Los soviets adoptan varias medidas para evitar el paso a su zona

Berlin.—Los rusos han continuado hoy prohibiendo a las patrullas de la policía militar aliada circular por la autopista de Berlín, pese a las protestas aliadas, en las que se insiste en el derecho que asiste a las potencias occidentales para enviar patrullas a lo largo de dicha carretera especial. (Efe.)

CIERRE DE UNA OFICINA

Berlin.—Las autoridades de Berlín oriental han cerrado provisionalmente una de las tres oficinas que tenían para expedición de pasajes a los berlinenses occidentales desearios de viajar por la zona soviética. Anuncian, por otra parte, que en breve dictarán nuevas normas en cuanto a la concesión de esos pasajes. Parece ser que la Policía popular hubo de dispersar a varios centenares de berlinenses occidentales que protestaban airadamente al encontrarse cerrada la oficina en cuestión.

Centenares de vecinos de la Alemania Oriental han acudido a las oficinas municipales del Berlín Occidental para hacer registrar los datos relativos a sus bienes inmuebles en la zona soviética de que han sido privados como consecuencia del establecimiento de una "tierra de nadie", a lo largo de la frontera internacional y de otras medidas de aislamiento de Occidente. (Efe.)

ZANJAS EN LOS CAMINOS

Berlin.—Los comunistas han derribado árboles y cavado zanjas en los caminos secundarios que unen el Berlín

Una nueva guardia móvil motorizada para Tánger

A las órdenes de un jefe español

El proyecto tiene buen ambiente en Estados Unidos, Francia e Inglaterra

Washington.—Se cree saber inventado en Inglaterra por Joseph Aspin al calicular una mezcla de arcilla y cal.

El cemento ha llegado a convertirse en una materia imprescindible en la vida moderna. Como tal, el incremento de su producción es deseado intensamente como factor decisivo del proceso de industrialización, y a este respecto conviene recordar que en 1932 la Comisión económica de la Sociedad de Naciones consideró y aceptó el cemento como exponente digno para determinar la situación económica de los países.

Vemos pues, que el cemento se considera como el termómetro revelador de la prosperidad industrial de un país y de su potencialidad económica. Esta circunstancia y el hecho de que en el pasado año 1951 la cifra española de producción ha sido la más alta de nuestra historia industrial, nos hace ocuparnos de este tema.

En la obtención del cemento propiamente dicho, intervienen como materias primas llamadas cruces, calizas, margas, cretas, arcillas, etc. Pero si bien estos materiales existen en España en abundancia, no ocurre lo mismo con los productos que pagan elaborarlo en escala industrial, tales como el carbón y la energía eléctrica, cuyas conocidas dificultades—ahora en trance de superación—supusieron también para esta industria las consiguientes restricciones.

Acheson y Eden han iniciado sus conversaciones en Londres

Ayer trataron de los problemas europeos y del Oriente Medio

Londres.—Esta mañana comenzaron en Londres las conversaciones entre el secretario del Foreign Office y el secretario del Departamento de Estado norteamericano.

La primera reunión comenzó a las once menos veinte, hora española. Además de los dos ministros participan en ellas, por parte inglesa, Sir William Strang, subsecretario del Foreign Office; Sir Pierson Dixon y Franks Roberts, subsecretarios adjuntos, y Sir Oliver Franks, embajador de Inglaterra en Washington.

Por parte norteamericana figuran Philip Jessup, embajador; George Pennins, auxiliar del secretario, y Gifford, embajador de los Estados Unidos en Londres.

La primera sesión se dedicó a asuntos europeos y principalmente a Alemania.

Esta tarde el secretario del Foreign Office, Eden, presentará a su colega norteamericano a los diplomáticos ingleses en Oriente Medio, que llegaron ayer para celebrar una conferencia sobre problemas relacionados con dicha región mundial. (Efe.)

UN COMUNICADO

Londres.—Dos horas y veintidós minutos duró la primera conferencia Eden-Acheson. Un breve comunicado facilitado a la Prensa, dice: "Los ministros de Asuntos Exteriores se reunieron con sus asesores. Fue examinada la situación en Europa y Oriente Medio."

Después de la conferencia, Acheson se trasladó a la residencia oficial de Churchill, con quien almorzó. Por su parte, Eden lo hizo con el secretario

Nueva rotura de negociaciones ruso-americanas

Washington.—Las conversaciones entre Norteamérica y Rusia sobre préstamos y arriendo, se ha roto nuevamente hoy, al poner reparos los delegados soviéticos a su promesa de devolver ciento ochenta y seis barcos a los Estados Unidos. (Efe.)

EL "QUEEN ELIZABETH" BATE SU PROPIA MARCA DE VELOCIDAD

Southampton.—El trasatlántico "Queen Elizabeth" ha llegado a este puerto a primera hora de hoy después de haber batido su propia marca de velocidad consiguiendo una media de 30,8 nudos en las veinticuatro horas que comenzaron a mediodía del jueves último. La media de todo el viaje ha sido 29,12 nudos. (Efe.)

E-L CEMENTO ha incrementado su producción

En la vida de un país, la industria y producción de cemento tiene una gran importancia.

Hace más de cien años fué inventado en Inglaterra por Joseph Aspin al calicular una mezcla de arcilla y cal. El cemento ha llegado a convertirse en una materia imprescindible en la vida moderna. Como tal, el incremento de su producción es deseado intensamente como factor decisivo del proceso de industrialización, y a este respecto conviene recordar que en 1932 la Comisión económica de la Sociedad de Naciones consideró y aceptó el cemento como exponente digno para determinar la situación económica de los países.

Vemos pues, que el cemento se considera como el termómetro revelador de la prosperidad industrial de un país y de su potencialidad económica. Esta circunstancia y el hecho de que en el pasado año 1951 la cifra española de producción ha sido la más alta de nuestra historia industrial, nos hace ocuparnos de este tema.

En la obtención del cemento propiamente dicho, intervienen como materias primas llamadas cruces, calizas, margas, cretas, arcillas, etc. Pero si bien estos materiales existen en España en abundancia, no ocurre lo mismo con los productos que pagan elaborarlo en escala industrial, tales como el carbón y la energía eléctrica, cuyas conocidas dificultades—ahora en trance de superación—supusieron también para esta industria las consiguientes restricciones.

Las dificultades para la producción de cemento en España eran numerosas. Y ante todo, vamos a dar unos datos que reflejan el progreso observado a través de los cuarenta y seis años últimos. En 1906 la producción era de 299.294 toneladas. En 1935 fué de 1.462.924 toneladas. Y en el último año esta cifra se ha elevado a 2.343.312 toneladas. Estos números dicen bien claramente cuál ha sido el progreso y aumento en aspecto industrial tan decisivo.

En Oviedo se instaló la primera fábrica para la producción de cemento. En el año 1923 existían dieciocho con una capacidad de un millón de toneladas anuales, que en 1936 se elevó a millón y medio. En 1945 funcionaron 33 fábricas y en la actualidad se cuenta con 35, que producen tres millones de toneladas al año. Esto representa un aumento de medio millón en relación con el año 1936.

El esfuerzo realizado se comprende fácilmente al decir que en 1950 se consumieron 741.722 toneladas de carbones y 226.512.000 de kilovatios, vatios.

La producción mensual de cemento era en 1931 de toneladas 121.605. Hoy, después de un gigantesco esfuerzo, es de 200.000, debiendo tenerse en cuenta la construcción de nuevas fábricas como la reparación de las dañadas o destruidas durante nuestra guerra.

De las 35 instalaciones que en la actualidad existen, 17 sobrepasan una producción anual de más de 100.000 toneladas, y cinco de ellas sobrepasan los 200.000 toneladas de capacidad. Con estas fábricas, la mayoría de las cuales tienen concluidos sus proyectos de ampliación, España tendrá garantizada una producción de cien kilos año por habitante.

Y si, insistimos, el cemento es un fiel exponente de actividad, el Estado español ha demostrado hasta qué punto su obra viene marcada, por una constante superación, cada año y cada día más pujante.

CRONICA DE LONDRES

¿Abandonará Churchill la Jefatura del Gobierno para dejarla en manos de Eden?

Servicio especial para EL ADELANTO

¡Adiós, Mr. Churchill!, parecen querer decir los diarios británicos estos días cuando relatan con todo género de cuidados y de detalles, la posible marcha del jefe conservador del Gobierno para dejarlo en manos de Eden. Los comentarios de la prensa sirven a todos los gustos y dejan margen para los bulos y las conversaciones porque no en vano, Churchill ha sido el político británico de los últimos tiempos que mayor polvareda ha levantado siempre tras de sí procediendo, con sus geniales intervenciones y sus no menos geniales palabras.

Hacia tiempo que se venía hablando en Londres de una posible marcha de Churchill, antes de que una elección adversa pudiera permitir una interpretación errónea. Pero por el momento no hay elecciones a pesar de que mister Bevan las reclame con todo género de calores. Por consiguiente, esto puede ser el instante en que Churchill se decida a aprovechar la ocasión para abandonar las riendas del poder al equipo conservador más joven.

Desde el final de las elecciones pasadas se decía a voz en grito que Churchill no estaba en muy buenas condiciones físicas. No es que esté enfermo, ni muchísimo menos. Lo que le sucede a Churchill es que sus facultades se van perdiendo, aunque sea en proporciones infinitesimales. Pero todo el mundo sabe que Winston Churchill es el político que quiere trabajar siempre con la mayor de las atenciones. Y Churchill comienza a estar un poco serdo, se distrae cuando le hablan, piensa en las musarañas mientras otros ministros informan, se encoleriza a veces y duerme mal. Son pequeños males que nada tienen de particular en un hombre que avanza hacia los ochenta años. Y que ochenta años, repletos de disgustos, aventuras, desazones, quebraderos de cabeza, desilusiones, riñas y toda la gama de desgracias humanas.

Ya en varias ocasiones, la misma directiva del partido conservador y los miembros del Gobierno cogieron a Churchill por su cuenta una tarde y le expusieron la necesidad de que descansara. Le dijeron que indudablemente no estaba mal de salud, ni mucho menos, pero descansando y dejando las peores tareas sobre otros hombros, podría muy bien servir de magnífico asesor del Gobierno y hasta de ministro de una actividad que llevaría con singular éxito. Pero Churchill no aceptó el arreglo, afirmando que para él sólo la única carta que llevaría a gusto sería la de Defensa, pero que estaba comprometida para el mariscal Alexander, de quien afirmó que todavía la llevaría mucho mejor que él, por lo cual Inglaterra no podía prescindir de este gran general. Así las cosas, Churchill sigue trabajando sin reposar.

Si Eden subía a la jefatura del Gobierno, también se irían a casa otros ministros de bastante edad. Entonces el Gobierno conservador sería un Gobierno de jóvenes, entre los cuales sobresaldrían Eden y Alexander, Butler y Denison. Este subsecretario de las Colonias tendría la palma de juventud, pues con cuarenta y un años registra, por decirlo así, la vida de los países unidos a la Gran Bretaña. A pesar de que todo se presenta de color de rosa, a los grandes ancianos del partido no les parece muy bien que entre excesiva juventud a gobernar, pues estiman que el conservadurismo va en progresión directa con los años. Razón tiene de sobra, pero Eden ya pasa de los cincuenta y Alexander se acerca a sesenta. Esta es juventud política si se quiere, pero en cuanto a biológica, ello sería ya mucho hablar. Bien es verdad que tanto Eden como Alexander se conservan aún extraordinariamente bellos y apuestos.

MAX AGUIRRE

LA CIUDAD

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

EXAMEN DE ESTADO

Relación de los alumnos pertenecientes al grupo D y comprendidos entre los números 396 al 521 inclusive que fueron declarados aptos en el ejercicio escrito y que han verificado en el día de la fecha el ejercicio oral, siendo declarados admitidos en el mismo, con indicación de las calificaciones obtenidas:

Sobresalientes: Números 432 500.
 Notables: Números 399 431 434 439 441 468 482 503 505 521.
 Aprobados: Números 396 397 401 413 425 436 437 438 442 443 444 445 449 455 465 467 470 476 486 492 494 498 501 504 506 513 516.

Salamanca, 24 de junio de 1952.—El director de examen, Fernando Lázaro.

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS
 Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, gastritis, vómitos, náuseas en niños y adultos, dilatación y espasmo de esfínteres, cólicos y ayuda a las digestiones.

SUCESOS URBANOS

Robo de sacos vacíos

En el cuartel de la Guardia civil del barrio de Los Pizarrales, Ramón Sánchez Martín presentó una denuncia por robo de sacos vacíos, de los utilizados para envasar la harina, contenida en cada uno veinte sacos. Con anterioridad se habían llevado otros cinco fardos más y cuatro sacos, sobre los cuales recaen sobre un antiguo obrero que estuvo trabajando en dicha panadería, llamado Alfonso Hernández. El fardo Alfonso Hernández, el fardo Quintán Instrucción número 2 de guardia, realiza las oportunas gestiones para lograr el esclarecimiento del hecho.



Delito de hurto

Se sentó ayer en el banquillo, Crisanto Blázquez Iglesias, el cual en fecha 3 de noviembre de 1951, se apropió con ánimo de lucro y sin la voluntad del dueño, de una cartera que contenía 500 pesetas y varios objetos, valorados en setenta y cinco pesetas.

El Ministerio Fiscal, calificó los hechos como constitutivos de un delito de hurto, con la agravante de reincidencia, solicitando para el procesado la pena de cinco años de prisión, más las accesorias, tales como costas y abono al perjudicado de la cantidad sustraída.

La defensa, a cargo del letrado señor Abarca, estimó que a favor de su patrocinado concurrían varias atenuantes y, por tanto, solicitó proceda condenarlo a una pena de arresto mayor en su grado medio.

Injurias a agente de la autoridad

Con ocasión de estar prestando servicio como guarda jurado en la Sociedad de Cazadores y Agricultores, Florencio Flores, le preguntó al procesado, Miguel Pablos Hoyas, en relación a unos castaños; como quiera que el Miguel le contestara con malos modales, el guarda jurado le dijo que le acompañara, a lo que el procesado contestó injuriando a aquel agente de la autoridad.

El Fiscal solicitó de la Sala una pena de tres meses de arresto mayor, accesorias y costas para Miguel Pablos Hoyas. La defensa, a cargo del señor Iscar, interesó la absolución con todos los pronunciamientos favorables.

Dólar
 EL GAZONILLO que AYER PETRONIO, BELLINI o "BEAU" BRUMMEL lo hubieran adoptado. HOY todo hombre elegante lo usa

Sociedad Filarmónica de Salamanca

EL PROXIMO CONCIERTO

El segundo concierto correspondiente al presente mes tendrá lugar el lunes, día 30, a las ocho de la tarde, en el Teatro Gran Vía, estando conificado al Gran Cuarteto Clásico de Madrid, con la colaboración del ilustre clarinetista solista señor Parras.

PRÓXIMO ACONTECIMIENTO MUSICAL

Seguramente en la primera decena del próximo mes de julio tendrá lugar un gran acontecimiento musical; se está ultimando los detalles para que una gran Orquesta Sinfónica cierre con un magnífico concierto las actuaciones musicales correspondientes al presente curso.

CORTESÍA DE LA EMPRESA BARRUECO, EXPLOTADORA DEL TEATRO GRAN VÍA

La Empresa del Teatro Gran Vía, y don Eugenio Lorente, en representación de la misma, han tenido con nuestra Sociedad la cortesía de conceder el Teatro Gran Vía gratuitamente para el primer y el último concierto de esta Sociedad en el presente curso.

Este acto de generosidad es una prueba más de la colaboración y entusiasmo que esta Empresa profesa a la labor de cultura musical que viene realizando nuestra Sociedad.

Con mucho gusto se hace público esta noticia y bien seguro que esta gentileza ha de ser estimada por los señores socios de la Filarmónica y su Junta Rectora.

Julio Pérez Martín

MEDICO
 MATRIZ Y PARTOS
 Consulta a las doce
 Gran Vía, 12, pral. Tel. 1303
 Sanatorio: Clínica Quirúrgica, Vázquez Coronado, 9.



Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Matagán, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:
 Máxima: 35,2 grados, a las 14,50 horas.
 Mínima: 15,4 grados, a las 6,55 horas.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado el 24 de junio:

437
 Premiado con 5 pesetas todos los terminados en 37.

Sesión de la Lonja de contratación ganadera

Con creciente animación, se celebró ayer la sesión normal de la Lonja de Contratación Ganadera, en el salón de actos de la Jefatura Provincial del Movimiento presidida por representantes de los centros que la organizan.

En tal animación, se realizaron numerosas ofertas y demandas de ganado porcino, vacuno de trabajo y lanar, especialmente de los dos primeros, con carácter diverso operaciones, terminadas con sólo la reserva de ver las reses. Entre ellas, figuró la de adquisición de dos o tres vagones de ovejas, procedentes de Cabezón del Caballo.

Las sesiones proseguirán, al menos, mientras duren las circunstancias que han hecho suspender los mercados de ganado normales.

DELEGACION DE TRABAJO

En el "B. O." correspondiente a la 22 de los corrientes, se publica la O. M. de 11 de junio de 1952, por la que se establece que la legislación Social de Previsión (Subsidios y Seguros Laborales), es de aplicación a los socios cooperadores que presten servicio en las Cooperativas constituidas con arreglo a la Ley de 2 de enero de 1942 y Reglamento de 11 de noviembre de 1943.

En su consecuencia, deben tributarse las correspondientes aboliciones y cotizaciones con efectos desde la de julio de 1952, siendo el salario—base de cotización— como mínimo, el equivalente al señalado por el artículo en las correspondientes Reglamentaciones de Trabajo.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Salamanca 24 de junio de 1952.—El Delegado de Trabajo, José María Ivorra Loste.

Ayer se celebraron el mercado de ajos y la contratación de mozos para la recolección

Cuarenta y cuatro mil kilos del producto liliáceo entraron en nuestra ciudad.

DE SESENTA A SETENTA PESETAS DIARIAS Y MANTENIDOS, PIDEN LOS SEGADORES ESTE AÑO

Con una buena dosis de calor nos llegó la festividad de San Juan Bautista. Y con ella la celebración de los tradicionales mercados de ajos y de mozos para la siega, recolección y temporada labrega. Con este motivo, el Mercado Central de Abastos y los alrededores, hasta los Portales de San Antonio y Plaza del Pote Iglesias, se hallaba ayer con una animación extraordinaria, propia de los grandes días de feria.

EL MERCADO DE AJOS

Unos cuatro mil kilos menos de ajos han entrado este año en Salamanca con relación al año anterior. Como muchísimas cosas tradicionales, este mercado parece irse perdiendo. Los labradores, ante la risueña perspectiva de los beneficios que reporta la remolacha, están dedicando los campos de ajos para sembrar el dulce tubérculo. Y, por otro lado, el servicio mecanizado de transporte, se ha adelantado al antiguo sistema de carros. Hoy día, camiones enteros, con suma facilidad cargan dos o tres veces la cantidad que pudiera soportar un simple carro tirado por un par de mulas. Todo ello, pues, hace que la feria se vaya perdiendo poco a poco. El año pasado ya decíamos que habían entrado menos ajos con relación al antecedente. Y así, en este progreso evolutivo, llegará un día en que la tradicional fecha desaparezca, con lo que se perderá una de las más curiosas estampas de mercados y ferias que tanto sabor típico ha dado a Salamanca.

LOS MOZOS PARA EL CAMPO

Este año los segadores temporeros, los mozos de recolección y, en fin, la "gente" del campo, está un poco dura de pelar en la contratación, al menos desde el punto de vista del patrono.

Los segadores piden de sesenta a setenta pesetas diarias y mantenidos, o un ajuste por temporada en 3.000 pesetas, más la manutención, aunque al parecer, las bases se estipulan por las ochenta pesetas diarias y al "seco", que llaman a no recibir la comida por parte del patrono.

Los mozos de era piden de 3.000 a 4.000 pesetas hasta la terminación de las faenas del campo y los mozos de año, de 6.000 a 10.000 pesetas, más la comida y beneficios de legumbres para sus familiares.

Y para que las amas de casa tengan un nivel por el que apreciar lo que dan o lo que no dan a las domésticas, digamos que una criada para la temporada de verano, mientras duran las faenas de recolección, pide unas 3.000 pesetas, más la comida; claro está, que esta mujer ha de trabajar algo en el campo.

De esta forma, los patronos no se ponen muy de acuerdo con los mozos y los mozos con los patronos, existiendo muchas más ofertas que demandas. Así, por ejemplo,

Delegación provincial de Mutualidades laborales

MONTEPIO NACIONAL DE LA CONFECCION, VESTIDO Y TOCADO

El pasado día 23 tomó posesión de su cargo de vocal electivo, representante de los trabajadores del ramo de la Confección, Vestido y Tocado, en la Ponencia Provincial del citado Montepío, la señorita Ana María Entine Gutiérrez. El delegado provincial (con este motivo la Bienvenida oficial a la señorita Entine, a la que se ofreció para todo aquello que repercuta en beneficio de los servicios del Montepío Laboral, manifestando a continuación la intención de su mejor deseo de colaborar eficazmente en la gran obra que lleva a cabo el Servicio de Mutualidades Laborales.

Seguidamente se celebró la sesión ordinaria, en la que se aprobó un premio de nominación, por un total de 1.323,34 pesetas, a favor de doña Josefa Sánchez Madrid, y un expediente de larga enfermedad, de la asociada doña Patricia Sánchez Caivo.

Salamanca 24 de junio de 1952.—El delegado provincial, José María Ivorra Loste.

LA PROVINCIA

De San Martín del Castañar

VELADA CATEQUISTICA - ESCOLAR

Organizada por el cura párroco, don Manuel Almeida Cuesta y con la colaboración de los señores maestros y maestras, se celebró el pasado domingo, día 22, una velada catequística-escolar, con la que los niños al mismo tiempo que festejaban la terminación del curso, obsequiaban a sus familiares.

Después del ofrecimiento, hecho por el señor cura párroco, fueron desfilando por el escenario los pequeños haciendo ríos a los espectadores con los juegos cómicos, y cantando típicos y regionales cantos.

A todos los pequeños, nuestra enhorabuena por su tesón y entusiasmo, algunos de los cuales dieron muestras de su talento artístico.

Y también nuestra enhorabuena a sus directores, que año tras año vienen ofreciéndonos estas gratas veladas, con las cuales educan a los pequeños y hacen pasar agradables ratos a los mayores. Enhorabuena a todos y que esta costumbre nunca se pierda.

SUCESOS PROVINCIALES

Obrero muerto por causa natural

A las seis de la tarde del pasado día 20 apareció en el lugar conocido por "Fuente Lengua", enclavado en la mina denominada "Josefita", del término Municipal de Barruecopardo, el cadáver de un hombre. Personado el juez y el médico forense, realizaron las oportunas diligencias, certificando este último su muerte por una angina de pecho a consecuencia de arteriosclerosis, sin que presentara exteriormente ninguna lesión ni señal de violencia.

Identificado el cadáver, resultó ser el obrero Ciriaco Barroso Camberu, natural de Arroyo de la Luz (Cáceres), vecino de Béjar y con residencia accidental en Barruecopardo.

MAGISTERIO

GRADO PROFESIONAL

Ayer recibí telegrama de Madrid, que dice textualmente: "Abierto plazo presentación reclamaciones escalafón Magisterio, urge todos presenten Delegación Administrativa instancia enviada hace 30 días. Plazo termina día 30 junio. Comunica contenido a todos."—Lorenzo.

El representante de Salamanca, Modesto H. Ledesma, Ramos del Manzano, 12, 2.º

ESPIGADERO

ROLLAN

Se subasta para 2.375 cabezas laneras el día 29 del actual, a las once horas, según pliego de condiciones aprobado.

Si quedara desierta la primera subasta, se verificará la segunda a las doce horas, y la tercera, a las trece, en caso de quedar desierta la segunda, con los descuentos correspondientes.

Los anuncios por cuenta del adjudicatario.

LA MEJOR INVERSION PARA SU DINERO SE LA OFERCE

AVICOLA CASTELLANA
 Por cada 1.000 pesetas pagamos un huevo diario o sesenta pesetas mensuales. Diríjase: María Sagrada, 10, VALLADOLID

Anuncios por palabras

★ ★ HASTA 20 PALABRAS, 10 PTAS. POR INSERCIÓN - CADA PALABRA MÁS, 0,50 PTAS. ★ ★

SE NECESITA piso seis habitaciones, más servicios. Generalísimo Franco, 74. Teléfono 1302. 2-1

Casas
 EUSTAQUIO vende casa Junto Taramona vivienda dos lados, 77.000 pesetas; vivienda libre y rentando 215, oportunidad, 67.000; Prosperidad, Rollo, Puerta Toro, Rúa, se rranos, Poeta Iglesias, Librerías, todas piso libre; rentando 33.300, formidable construcción moderna, 400.000. Traspaso toda clase negocios, algunos grandes rendimientos. Hipotecas, absoluta reserva. Julián Sánchez, 5. (Teléfono 2757). 2-1

Demandas
 OFICIAL CAJISTA de tercera categoría para plaza fija, se necesita. Informes, Librería de Núñez, Rúa Mayor, 13, Salamanca. 2-1

Motocicletas
 MOTOCICLETAS M. V. (C. E. U.). Patente Italiana. 125 C. C. Entrega inmediata. Solicite una demostración y catálogo. MOTOTRACCION. Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa). 3-3

Fincas
 VENDO las mejores fincas toda España. Edificios. Regadíos. Bolsa de la Propiedad. Santa Lucía, 5. Tel. 2404, Badajoz. Colegiado. 15-9

SERAFIN vende dehesa 300 hectáreas, pasto, labor, primera calidad, casas, 2.000.000. Otra, 175 hectáreas, pasto, labor, monte, segunda calidad, casas, 1.850.000. Otra, 150 hectáreas, pasto, labor, monte, primera calidad, casas, 1.700.000. Otra, 800 hectáreas, pasto, labor, monte, casas, luz, 4.500.000. Otra, 200 hectáreas, cercada, pasto, labor, monte, 1.550.000. Todas tomar posesión septiembre. Dispone 3.000.000 colocar hipoteca. Abajo, 20. Teléfono 4020. 5-1

Ganadería
 PÁVOS. Se venden setenta, nacidos primeros de mayo. Verlos y tratar, en dehesa Villafructe (Cantalpino). Informes, en la misma. 2-2

Maquinaria
 SE VENDE una segadora de metales. Informarán, Torres Villarreal, 15. Teléfono 1777. 3-2

Ofertas
 PARA que nuestro dinero esté bien colocado y con mayor renta, consultad a La Asesora Hipotecaria, matriculada legalmente. Generalísimo Franco, 57, 2.ª, izquierda. 1-1

Joven
 JOVEN soltero, veintinueve años, ofrece para mecánico-conductor, carnet 1.ª especial, con referencias. Informes, calle Francisco Vitoria, 9, pral. Salamanca. 3-3

SE FACILITAN préstamos por cualquier cantidad con la garantía de cédula hipotecaria. La Asesora Hipotecaria, matriculada legalmente. Generalísimo Franco, 57, 2.ª, izquierda. 1-1

CAFES Y BARES.—Se arreglan dominó a precios económicos. Informes, Ignacio Ramos, María Auxiliadora, 39. 1-1

SE DISPONE de 3 millones de pesetas para hipoteca, finca rústica o urbana, en Salamanca. La Asesora Hipotecaria, matriculada legalmente. Generalísimo Franco, 57, 2.ª, izquierda. 1-1

Pastos
 SE ARRIENDAN pastos para 20 vacas en este término. Para informes, Paseo de Canalajas, 12, o teléfono 2796. 3-3

ESPIGADERO. Se arrienda el de Cojos de Rollán, para 500 ovejas. Informes, en la misma, con el guarda. 2-2

AGOSTADERO.—Se arriendan 350 ovejas en la finca La Asunción, de Villafructe, término de Cantalpino. Informarán, teléfono 3085. 5-1

ESPIGADERO.—Se arrienda el Montarvo número 4, junto al Sanatorio, para ovejas o cabras. Se vende vaca mixta dando leche. 3-3

Ventas
 RIEBOS. —Se venden motobombas. Ocasión. Para tratar, Leandro Briz, Peñaranda. 10-8

VENDO mula y carro. Ver y tratar, en Gutenberg, 10. 2-2

LIQUIDAMOS 6.000 retales paños, lanas, sedas y algodones. Precios muy baratos. Almacén Galán. Plaza Mercado, 8. 6-5

VENTA 500 metros cuadrados en la ciudad, propia industria, Noviciado Residencia, almacén, garaje, casa, baratasimo, Dario Diaz, Basilio, 9, Salamanca. 2-2

PATATAS, se venden, nuevas, buenas, a 1,15 el kilo, y viejas superiores, a domicilio. Avisos, teléfono 1141. Almacén, Independencia, 1. Cuatro Caminos. 5-1

Pérdidas
 EXTRAVIADO erala brava, puerta y dos muezclas. VM entre lazadas. Número cero anca derecha. Dueño, Vidal Matias, Retortillo o Santibáñez. 3-2

PERDIDA de un pendiente, en la Plaza Mayor o alrededores. Por ser recuerdo de familia. Procurará Antonio Lurueña, Edison, 39. 2-1

Varios
 CONTABILIDAD general y empresas, clases particulares por profesor mercantil titulado. Proyectos constitución Sociedad, revisión balances, liquidaciones. Teléfono 1973. 4-2

Los DEPORTES

La Vuelta Ciclista a Francia

Comienza hoy, en Brest El equipo español, confiado y entusiasta

BERNARDO RUIZ CAPITANEA LA EQUIPO ESPAÑOL

Paris.—La XXXIX edición de la Vuelta Ciclista a Francia, comenzará en Brest, hoy, miércoles, día 25, y constará de un recorrido de 4.807 kilómetros.

Jacques Goddet director de la gran carrera clásica y del periódico "L'Equipe", organizador de la misma, ha manifestado que la ausencia de algunos ases del pedal, como Luisón Bobet, de Francia, y el suizo Ferdi Kubler, puede dar mayores oportunidades a los inscritos.

La carrera, como ya decimos, tendrá su comienzo en Brest, situado en la costa atlántica y marchará hacia el Norte de Francia hasta llegar a Namur, en Bélgica; después el itinerario baja hasta Nancy, en el Este de Francia, y Lausana, en Suiza, para volver de nuevo a suelo francés a través de los Alpes, pasando seguidamente por el Sestriere, en Italia, y entrar en Francia por Menton y la Riviera. Siguiendo la costa mediterránea, los corredores llegarán y escalarán los Pirineos, hasta alcanzar el Atlántico en Burdeos. Desde esta ciudad, la carrera vuelve a París a través de las montañas centrales, rindiendo viaje en el Estadio del Parque de los Príncipes, el día 19 de julio.

Los 4.807 kilómetros serán cubiertos en 23 etapas, con sólo dos días de descanso: en la ciudad alpina de Huez y en Toulouse.

LOS EQUIPOS

Los corredores están divididos en siete equipos nacionales y cinco grupos regionales franceses. Los equipos franceses, italiano y belga están integrados por doce hombres cada uno, mientras que el español,

especialmente en las etapas de montaña.

Jacques Goddet ha manifestado también que ha cambiado algo el itinerario de la prueba este año, para dar mayores facilidades a los escaladores sobre los "sprinters". "Tres de estas etapas —añadió— terminan en los picos de las montañas, lo que dará ocasión a los escaladores para realizar el máximo esfuerzo".

Dos etapas se correrán contra reloj para dar ocasión a los "sprinters" a apuntarse victorias, mientras que los corredores tendrán que escalar seis grupos de montañas, en lugar de cuatro.

Las montañas a escalar son



FAUSTO COPPI

los Vosgos, en el Este el Jura y los Alpes; el Ventoux, cerca de Menton. Los Pirineos y el Macizo Central.

LA ORGANIZACION

La organización de la carrera, que tiene un coste de 140 millones de francos, incluye media docena de camiones pesados para transportar treinta y un milbanderas, nueve mil brazaletes, diez mil botellas, veintitrés mil postes de señales, seis mil bolsas, mil quinientos "jerseys" y mil setecientas veinte gorras.

Entre los coches que siguen a los corredores se encuentran una ambulancia, un taller móvil, varias docenas de coches oficiales, diez coches de periódicos y varios coches de línea, así como una caravana de automóviles ligeros y autobuses que irán colocando millones de banderitas para señalar la ruta.

Esta prevista cantidad suficiente de comida para servir cincuenta mil raciones a los corredores y a los funcionarios.

El vencedor de la Vuelta Ciclista a Francia recibirá dos millones de francos; el segundo clasificado, 1.200.000, y el tercero, 500.000 francos, sin contar los millones en premios que tienen ofrecidos las ciudades y casas comerciales a todo lo largo del itinerario.

El primer clasificado llevará el famoso "jersey amarillo", y el último otro denominado "El farolillo rojo".

MIGUEL BECERRO MATRIZ Y PARTOS

Hoy de constatación de 11 a 2 Concejo, 9, 2.ª Izda, Tel. 1245 C. S. a. 11.

Particularidades de la prueba y sus «palmarés»

Indudablemente, la Vuelta Ciclista a Francia es el acontecimiento deportivo de mayor envergadura mundial por su complicada organización y por la calidad de sus participantes, entre los que figuran los mejores corredores del mundo. Debido a ello, la expectativa que despierta entre todos los deportistas del mundo entero es extraordinaria y en estos momentos cada participante está pendiente del resultado de las actuaciones de sus representantes España, como es sabido, presenta este año un equipo con grandes posibilidades para obtener una buena actuación si la suerte no le es adversa. Se ha seleccionado a lo mejorcito teniendo en cuenta a quienes ya cuentan en su haber con una experiencia y a otros cuya juventud y entusiasmo puede constituir la mayor garantía de esa honorable actuación en la que todos confiamos.

Todavía no podemos ir a esta competición con la ilusión de pretender ganar la carrera; pensar en ello, sería tanto como no conocer la calidad de los rivales que han de tener nuestros corredores; pero vamos, eso sí, con toda ilusión, con todo entusiasmo, a luchar contra los mejores, porque ello fue siempre la característica de los españoles. Nuestros corredores, que no ignoran la responsabilidad que llevan al representar a España en la gran contienda, sabrán a no dudarlo, responder dignamente a esa confianza que les ha deparado su Patria de llevar su enseña como el más alto y digno estandarte patrio. Ni excesivo optimismo ni pesimismo; todos a cumplir con su deber como soldados deportivos que solamente llevan una consigna: "Todo por la Patria".

ALGUNAS PARTICULARIDADES Y DATOS DE LA RONDA GARA

El recorrido de la ronda gara comprende 23 etapas, con un total de 4.807 kilómetros, a saber:

1. 25 junio: Brest - Rennes, 246 kilómetros.
2. 26 junio: Rennes - Le Mans, 181.
3. 27 de junio: Le Mans - Rouen, 189.
4. 28 de junio: Rouen - Roubaix, 232.
5. 29 de junio: Roubaix - Namur (Bélgica), 197.
6. 30 de junio: Namur - Metz, 228.
7. 1 de julio: Metz-Nancy (contra el reloj), 60.
8. 2 de julio: Nancy-Mulhouse, 252.
9. 3 de julio: Mulhouse - Lausanne (Suiza), 238.
10. 4 de julio: Lausanne - Alpe d'Huez, 266.
11. 6 de julio: Le Bourge-D'Oisans Sestriere (Italia), 182 kilómetros.
12. 7 de julio: Sestriere - Principado de Mónaco, 251.
13. 8 de julio: Principado de Mónaco, Aix-en-Provence de 214 kilómetros.
14. 9 de julio: Aix-en-Provence - Avignon, 178.
15. 10 de julio: Avignon - Perpignan, 250.



BERNARDO RUIZ que tan destacada actuación tuvo el año último

16. 11 de julio: Perpignan - Toulouse, 200.

17. 13 de julio: Toulouse-Bagnères-de-Bigorre, 204.

18. 14 de julio: Bagnères-de-Bigorre-Pau, 149.

19. 15 de julio: Pau-Burdeos, 197.

20. 16 de julio: Burdeos-Limoges, 223.

21. 17 de julio: Limoges-Clermont-Ferrand, 245.

22. 18 de julio: Clermont-Ferrand-Vichy (contra el reloj), 63.

23. 19 de julio: Vichy-París, 354.

LOS "PALMARES" DE LA PRUEBA

Ya el pasado año publicamos en estas mismas columnas el historial completo de esta trascendental carrera, y

Mototracción

Bicicletas y Accesorios

Felipe Espino, 10 Salamanca

no vamos a repetir, sino que nos concretaremos a los vencedores de cada año, que fueron:

- 1903, Garin; 1904, Garin; 1905, Trousseller; 1906, Potter; 1907, Petit Breton; 1908, Petit Breton; 1909, Faber; 1910, Lapize; 1911, Garrigou; 1912, Dafnaye; 1913, Thys; 1914, Thys; 1919, Lambot; 1920, Thys; 1921, Scieurs; 1922, Lambot; 1923, Henri Pellissier; 1924, Bottechia; 1925, Bottechia; 1926, Buysse; 1927, Frantz; 1928, Frantz; 1929, Dewaele; 1930, Leducq; 1931, Magne; 1932, Leducq; 1933, Speicher; 1934, Magne; 1935, Maes; 1936, Maes; 1937, Lapebie; 1938, Bartali; 1939, Maes; 1947, Robic; 1948, Bartali; 1949, Coppi; 1950, Ferdinand Kubler; 1951, Hugo Koblet.

VENCEDORES DEL GRAN PREMIO DE LA MONTAÑA

- 1933, Vicente Trueba; 1934, René Vito; 1935, Vervaecke; 1936, Julián Berrendero; 1937, Vervaecke; 1938, Bartali; 1939, Maes; 1947, Brambilla; 1948, Bartali; 1949, Coppi; 1950, Bovet; 1951, Geminiani.

LA CATEGORIA DE LOS "COLLS" Y SUS BONIFICACIONES

Como es sabido, el trazado de la Vuelta de este año es a la inversa del pasado. La categoría de los montes para el Gran Premio de la Montaña

han sido clasificados en la forma siguiente:

Primera categoría

Alpe d'Huez, Croix de Fer, Gaubier, Mont Ventoux, Tourmalet, Aubisque y Puy de Dome.

Segunda categoría

Balon de Alsacia, Amic, Sestriere, Tende, La Turbie, Peyresourde y Aspin.

Tercera categoría

Bussang, Hundsruok, Molendrup, Mont Genevre, La Roche, Brouis, Vendeix y Doña.

Bonificaciones

Las bonificaciones que se concederán serán: 40 segundos al primero y 20 al segundo en las crestas de primera categoría, y 20 segundos al primero de las de segunda.

CONFIANZA Y ENTUSIASMO EN EL EQUIPO ESPAÑOL

Marlano Cañardo, el director técnico del equipo español, en el momento de su desplazamiento a Perpignan, en donde se concentrará con el equipo, ha manifestado que entre los corredores que integran el conjunto del equipo de su mando impera el entusiasmo y la más franca camaradería para una estrecha colaboración de equipo.

Por su parte, Bernardo Ruiz, el triunfador del año pasado sobre las rutas francesas, ha declarado que considera el equipo de este año mucho mejor que el del pasado y tiene confianza en que todos, en franca armonía —pues ha desaparecido toda rencilla y disparidad de criterios—, harán todo cuanto esté a su alcance por responder a la confianza que en ellos ha depositado la Federación Nacional de Ciclismo. "Lucharemos hasta el límite —ha dicho— por responder a esa confianza y por conquistar prestigio deportivo para nuestra Patria".

Hasta aquí, lectores queridos, la primera información de la Vuelta a Francia, puesta a la mirada en el "starter" en Brest.

Seguiremos comentando y añadiendo datos para que los lectores de EL ADELANTO, además de los resultados telegráficos de las Agencias, puedan contar con otros datos del curso de esta gran contienda deportiva internacional.

CESAR REGULEZ

JOSE PALOMERO MEDICO DENTISTA

José Antonio, 3. Teléfono 2515 C. S. n.º 186

HERNIADOS

sin la más pequeña molestia y con la más absoluta seguridad, contendrán y reducirán totalmente su hernia, con el moderno aparato HERNIUS AUTOMÁTICO, único sin tirantes ni engorros, que diferente de todo lo demás se lleva sin notarse. (Censura Central Sanitaria, 13.226.)

VISITA EN SALAMANCA el viernes, día 27 del corriente, de diez a una, en el CONSULTORIO DEL DR. SERVIA, Prado, 4.

Gabinete Ortopédico. Rámbla Cataluña, 34, Barcelona. **Hernius**

CICLISMO

Carreras en Zamora y reunión en pista

Coincidentes con las fiestas de San Pedro y patrocinada por la Junta de Fiestas y Fiestas de Zamora, se celebrarán en la vecina capital dos carreras: una, el día 28, a las once de la mañana, con el recorrido Zamora a Saltos del Esla y regreso, finalizando con diez vueltas al circuito de circunvalación. El recorrido será 90 kilómetros y hay numerosos premios para la clasificación general y provincial. En la que además de numerosas primeras los premios son: 1.º, 700 pesetas; 2.º, 500; 3.º, 400; 4.º, 300; 5.º, 200; 6.º, 150; 7.º, 100, y 8.º, 75.

El día 29, a las diez menos cuarto de la mañana habrá en la pista del campo de Educación y Descanso una gran reunión ciclista en pista con carreras de Eliminación, Persecución, Velocidad y a la Italiana, todas ellas dotadas de abundantes premios.

Un éxito más que se apuntará el Club Ciclista Zamorano. Cuando en Salamanca nos decidimos por el ciclismo en pista, que es el que proporciona emoción al espectador? La Interrogante queda abierta, veremos quién responde y no dudamos en afirmar que constituirá un buen ingreso para el Club o persona que se decidiera a ello.

Tiro de Pichón

Triunfo salmantino en León

En las tradicionales y famosas tiradas de pichón que la Sociedad "La Venatoria", de León, organiza con motivo de las fiestas y fiestas de San Juan, han obtenido un buen triunfo don Federico Battaner y el comandante Alas, tan conocidos y apreciados en estos medios deportivos de nuestra ciudad. Para ambos nuestra felicitación.

BALONCESTO

El partido de hoy

A las siete y treinta de la tarde, en el Recinto Universitario, jugarán un encuentro amistoso los equipos del SEU y Frente de Juventudes.

PELOTA

DESPUES DE LA TEMPESTAD, LA CALMA

Oguesta ha levantado tempestades de entusiasmo, y tras aquellas tempestades ha venido una calma completamente chicha.

Nueve tantos hicieron ayer Azpeitiano - Molina, para 30 que hicieron Martínez y Orcoyen; pero es que cada vez este Martínez juega más, y como Orcoyen se sostiene en su plano, yo Azpeitiano está genial, o con un compañero como el actual Molina, no tiene nada que hacer y perderá casi siempre contra la otra pareja!

En cambio Carbajosa, que venció a Doñinos por tres tantos, nos dieron un partido muy igualadito.

Notas de Sociedad

Los nuevos desposados salieron en viaje de novios para distintas poblaciones de la península.

Desde estas columnas les enviamos nuestra más sincera felicitación, juntamente con nuestros deseos de que la luna de miel sea eterna.

Regresó de Madrid, doña María Iruejo, viuda de Sánchez.

Se encuentran en Salamanca, procedentes de Madrid, don Ramón Boticario y su hijo Ramón.

Ha terminado brillantemente sus estudios preparatorios, la niña M.ª Pilar Valero García.

PETICION DE MANO

Por doña Consuelo Recio, viuda de Pedraz, e hijos, y para su hijo y hermano, don Blas, oficial del Ejército, ha sido pedida, a doña Serafina Bernal, viuda de G. Angoso, e hijos, la mano de su hija y hermana Fidelina.

La boda quedó fijada para la segunda quincena de agosto. Enhorabuena.

ENLACE ALMARAZ-VIDAL

Ayer, a las siete de la tarde, en la Catedral Meja de nuestra ciudad, se celebró la ceremonia del enlace matrimonial de la señorita Pilar Almaraz Marcos, con el doctor en Medicina, don Roberto Vidal González, pertenecientes ambos a conocidas y distinguidas familias salmantinas.

Momentos antes de la ceremonia, se encontraban en el atrio de la Catedral y Plaza del Palacio; Episcopal, numerosos invitados de nuestra mayor sociedad, que esperaban la llegada de los contrayentes. A la hora indicada hicieron la entrada en el templo, la novia dando el brazo a su padre y padrino, don Fidel Almaraz, y el novio, a su hermana y madrina, señora de Oria, a los acordes de la marcha nupcial de Meidelsbhorn.

El altar mayor del templo catedralicio se encontraba profusamente engalanado de flores y luces, tapices y reposteros, que servía de espléndido marco para la sagrada unión. El sacerdote oficiante, al terminar los esposales, exhortó al nuevo matrimonio a las virtudes del hogar cristiano, poniendo en manifiesto la trascendencia del Sacramento.

Durante la ceremonia, una agrupación musical interpretó seleccionadas partituras de música sacra, para finalizar con la marcha de Lohengrin.

Firmada el acta matrimonial, los invitados se trasladaron a un céntrico restaurante, donde fueron obsequiados con un "lunch", amenizado por una orquesta, celebrándose seguidamente un animado baile.

Vida RELIGIOSA

IGLESIA DE SAN FRANCISCO

Mañana, función de los Jueves Eucarísticos.

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión conmemorativa en coros de doce.

La comunión se aplica por las intenciones de doña Pilar Manjón Méndez.

Por la tarde, Hora Santa, que da comienzo a las ocho, por las intenciones de doña Isabel Manjón Méndez.

Se terminará cantando solemnemente la Salve a la Virgen.

Clausura de un cursillo de Regantes, en Ciudad Rodrigo

En el día de ayer, se celebró en Ciudad Rodrigo el acto de clausura del Cursillo de Regantes que se ha venido celebrando en aquella localidad, organizado por la Cámara Oficial Sindical Agraria, con el concurso de los servicios técnicos del Ministerio de Agricultura y cuyos profesores han sido los señores Gómez de Liaño y Solzlinde.

El acto de clausura fue presidido por el alcalde de Ciudad Rodrigo, don Jesús Sánchez Arjona; el delegado provincial de Sindicatos, don Mariano Aniceto Galán; el ingeniero jefe de la Sección Agronómica, don Francisco González de Regueral y Bailly; el representante del Instituto de Colonización, ingeniero, don Ceón de la Bandera; el delegado Comarcal Sindical, señor Morales; el ingeniero agrónomo, don Jerónimo Gómez de Liaño; el perito agrícola, don José García Solalinde, y el secretario de la Cámara Oficial Sindical Agraria.

Se realizó, en primer lugar, la entrega de los títulos de aptitud a los cursillistas que de esta aquella región y otros puntos de la provincia, han asistido a las lecciones teóricas y prácticas, y seguidamente fueron recibidos por el señor Aniceto Galán, que una vez más hizo patente la labor práctica que con estos cursillos se consigue, al despertar en los agricultores un abierto deseo de saber y progresar en los modernos medios de cultivos, y el señor Aniceto Galán, que agradeciendo la colaboración prestada a la organización Sindical por todos los organismos técnicos del Ministerio de Agricultura, procedió a clausurar este cursillo, que como último de esta temporada, simboliza el término de una etapa, que ha de superarse, sin duda, en lo sucesivo, para bien del campo español, y por tanto, de la Patria.

Antesala de los ases

A Plasencia

El nuevo y flamante equipo de primera regional, A. A. Salmantino, realizará el domingo su primera salida, ya con su nuevo título.

Trá a Plasencia, donde se le espera con verdadera expectación.

El equipo se ha preparado a fondo, y, además, es posible que realice pruebas de algunos jugadores, ya con vista a la próxima temporada.

Lea usted EL ADELANTO

Hermanad Sindical de Labradores y Ganaderos de SALAMANCA

SUMINISTRO DE ABONO

Se pone en conocimiento de todos los hortelanos de este término municipal, que hayan solicitado el abono para la patata a través de la Hermandad, que a la mayor brevedad deberán personarse en estas oficinas (Gran Vía, 11, segundo) con objeto de recoger el vate correspondiente.

Salamanca, 24 de junio de 1952.



UGO KOBLET ganador de la última Vuelta a Francia

Sulzo, Luxemburgués y austriaco están formados por ocho corredores cada uno.

El suizo Hugo Koble, vencedor de la prueba del año pasado, se ha retirado de la vuelta a su país con el objeto de estar en buenas condiciones para la vuelta a Francia, aunque parece ser que ciertas complicaciones en su estado físico han impedido la esperada mejora en su actual forma.

El italiano Fausto Coppi, que venció en 1950, no parece que se encuentra en su mejor forma, y debido a las discusiones de los corredores italianos entre sí, no se esperan grandes cosas de él.

El equipo español, encabezado por Bernardo Ruiz, que tan brillante papel desempeñó el pasado año, parece capaz de superar sus anteriores actuaciones. "Bernardo Ruiz—ha dicho Goddet—estuvo excelentemente el pasado año, y aunque esta temporada no ha estado muy afortunado, yo creo que puede ser uno de los mejores hombres de la vuelta,

CINEMA SALAMANCA - REFRIGERADO
Sesión continua - Pasos: 5, 6, 30, 7, 45, 9, 15 y 10, 45

CASABLANCA
1.º Humphrey Bogart e Ingrid Bergman, en La película que desean ver otra vez

LUNA DE SANGRE
2.º Gran estreno Paqueta Rico, en Una belleza morena. Un amor de perdición - No toleradas

MODERNO - Desde 4,30. Grandioso programa C. Jones - Ch. Boyer, en **EL PECADO DE CLUNY BRWON** y B. Davis - Ch. Boyer, en **EL CIELO Y TU** - No toleradas

COLISEUM 4,30, 8 y 11
Sigue triunfando la gran película de espionaje y amor

FUSILADO ALAMANECER
(No tolerada)

Por René Saint-Cyr y Frank Willard

Pronto: **MI MENDA** Por Maurice Chevalier

LICEO Unica, a los cinco
Extraordinario programa

Betsabé
Por Danielle Darrieux (No tolerada) y **EL CAPITAN KIDD**
Por Charles Laughton y Randolph Scott. Tolerada

GRAN VIA - Empresa Barrocco
A las 4,30, 7,30 y 10,30:
Magnífico programa - **LA CALLE SIN SOL**
Antonio Vilar - A. Rivelles, y **MARES DE CHINA**
Clark Gable, Jean Harlow, Wallace Beery. Autorizadas mayores

Gran Teatro BRETON
Desde las 5. Interesante programa doble

Crimen o suicidio? y MARIA DE LA O
Precios de regalo
Butaca de patio, 5 pesetas
Los tres pisos, 3 pesetas
No toleradas

En Badajoz tomó la alternativa el portugués Antonio dos Santos

LA FERIA DE LEÓN TERMINO CON UN REGULAR ESCANDALO PROVOCADO POR EL LITRI

La primera de Feria, en Badajoz

Badajoz. — Toros de Luis Ramos Paul, antes Villamarta. Antonio Dos Santos se hace aplaudir en lances. Luis Miguel le da la alternativa y el portugués brinda al público. Intenta trastear pero la res no embiste. A fuerza de portiar, logra algunos pases sin ligar, despachándolo de media en su sitio. (Aplausos al torero y pitos al toro.) En el último, bien con la capa, voluntarioso con la muleta, para una tendida y el descabello al segundo intento.

Luis Miguel, en su primero, es aplaudido con la capa. En el centro del ruedo realiza una gran faena, destacando una serie de naturales que llaga con el de pecho. Termina de un metisaca, media, de la que rueda sin puntilla. (Ovación, oreja, vuelta y salida.) En su segundo, ovación en lances. Con la muleta, a fuerza de portiar, consigue una serie de naturales y otra en rucando que se ovacionan. Termina de media en todo y alto.

Parrilla, ovacionado en lances muy ceñidos. Gran faena de muleta con pases de todas las marcas, muy valiente y torero, que remata de una hasta el puño. (Gran ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida.) En su segundo, un toro incierto, lo trastea por bajo, despachándolo de pinchazo, media y el descabello al primer intento. (Logos.)

Escándalo en León

León. — Tercera de feria. Toros de Alicia Taberner, de Salamanca.

Antonio Velázquez, en su primero, quedado, se luce en verónicas suaves. Faena con pases de castigo por alto, naturales y de pecho. Mata de media y descabello al primer golpe. (Ovación, petición de oreja, vuelta y salida.)

En su segundo, valiente con la capa con un toro de mucho poder. Realiza una faena ceñida, por alto, de pecho y naturales, para tres pinchazos rematando el puntillero. (Ovación, vuelta y salida.)

Rafael Ortega, en su primero, valiente con la capa. Faena por naturales y manoleínas. Mata de un volapié. (Ovación, vuelta y salida.) A su segundo, ovación por alto, naturales y manoleínas. Mata de cuatro pinchazos, rematando el puntillero. (Ovación y vueltas.)

Litri veroniquea muy ceñido a su primero. Con la muleta, faena breve, con pases temerarios, para media, rematando el puntillero. En su segundo quedado, protesta al público la ovación de un pica dor. Litri se limita a unos pases de castigo y por bajo, matando de media y la puntilla. El público protesta la brevedad de la faena. Algunos espectadores lanzan almohadillas al ruedo, practicándose varias detenciones. (Logos.)

Lea usted EL ADELANTO

Habla la afición

JUMILLANO, EL «AS»

Nota de la Peña Taurina Salmantina

La actualidad taurina salmantina está totalmente absorbida por el nombre de un torero charro: JUMILLANO. Y la Peña no debe permanecer indiferente ante el hecho consumado de un valor salmantino en el que por desgracia nosotros nada pudimos poner, porque, al nacer nuestra Escuela, ya había iniciado su marcha hacia la celebridad en la que hoy culmina.

Tenemos en nuestro archivo, gracias a la atención del amigo Zamora, numerosos telegramas de la actuación de Jumillano durante la temporada actual; telegramas todos ellos muy acordes que recogen una serie de triunfos sin un solo fracaso. El atinado comentario hecho por nuestro compañero Delfín Val desde el radio, con motivo de la emisión "Ronda de medianoche", nos obliga a romper una lanza en favor de nuestro pascano, pues, amantes de la fiesta, no debemos permanecer silenciosos ante la grandiosa figura que hoy resplandece en el firmamento taurino, al parecer con luz propia.

Y unimos nuestra voz al clamor general de los aficionados pidiendo que, en estos momentos en que se están reajustando las combinaciones de nuestras corridas, se incluya en el día 12 y 14 de nuestra feria el nombre de Emilio Ortuño, que para entonces habrá tomado la alternativa, y que no creemos tuviese inconveniente en confirmar en su tierra.

Con ello ganarían los cartones, y los modestos tendríamos ocasión de ver en Jumillano lo que no pudimos ver en Litri ni aun pagando las entradas a precios estratosféricos. No de jemos pasar la ocasión que se nos presenta antes de que otras empresas nos aparezcan a este Jumillano, renovador de la fiesta.

Aunque sólo sea como homenaje a él, que en compensación (creemos nosotros) ven-



dria dispuesto a satisfacer con creces nuestras ansias, y a repetir en nuestra plaza las magistrales faenas, sin precedentes en la historia del toro, que llenaron su baúl de merecidos trofeos apendiculares.

Además, la afición local, que a pesar de la baja de precios "las está pasando negras", le compensaría de la indiferencia con que se le ha visto subir en el penoso escalafón que esta temporada lo colocó en el primer puesto.

¿Sería posible, señores de "La Mariseca", satisfacernos? El amor a nuestra patria chicana nos obliga a proclamar este nombre: JUMILLANO, porque es CHARRO y porque llevamos tiempo buscando un fenómeno taurino de Salamanca.

Si ya surgió, traigámosle, cueste lo que cueste, porque como estamos seguros de su honradez profesional, creemos que pagaría con creces cualquier sacrificio. Además... sería de justicia. Por la Peña Taurina Salmantina: el presidente, MARTINIANO GONZALEZ.

EL PROXIMO 29 se celebrará en toda España el "Día de la Prensa Católica"

El próximo domingo, 29, festividad de los apóstoles San Pedro y San Pablo, se celebrará en toda España la jornada instituida por la Iglesia con la denominación de "Día de la Prensa Católica".

La finalidad de este "Día", creado en 1916, con el objetivo de dotar a la Iglesia de los organismos de prensa necesarios para su tarea evangelizadora, es instruir a los fieles sobre la importancia de la prensa como instrumento de apostolado, pedir su oración para el florecimiento de la misma y obtener su limosna en parroquias y templos para ayuda de la prensa propia de cada Obispo y de la oficial de carácter nacional. Juntamente con la "Oficina General de Información y Estadística de la Iglesia", creada últimamente por la Conferencia de Metropolitanos.

Además, una parte de la colecta del "Día de la Prensa Católica", por celebrarse en la fiesta del primer pontífice de la Iglesia, se destina al llamado "Dinero de San Pedro", aportación de los católicos al sostenimiento económico de la Santa Sede.

Varios prelatos españoles han escrito exhortaciones pastorales sobre esta jornada y en cada una de las diócesis se prepara con gran actividad la celebración de la misma en sus respectivas parroquias y templos, esperando que este año se superen las recaudaciones de las anteriores.



...basta para perturbar el sueño

Aunque se hayan eliminado los demás, un solo "mosquito resistente" o los insecticidas corrientes puede tenernos despiertos toda la noche.

Recuerde, antes de que esto suceda, que los "mosquitos resistentes" sólo pueden exterminarse quemando una tira de PAPEL INSECTICIDA Cruz Verde.

Porque es el que contiene más LINDANE. Por eso es más grueso y su humo más mortífero.

Un solo papelito limpia de moscas y "mosquitos resistentes" una habitación. Un sobre de cinco, un piso entero...

Si desea conseguir los mismos efectos por medio de pulverización, emplee FULMINANTE Cruz Verde. Es de acción rápida y muy persistente.



UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

EXAMEN DE INGRESO EN LA FACULTAD DE DERECHO (Plan de 1903)

Se convoca a don Luis Victor Morillas González, único alumno matriculado en dicho examen, para que se presente a verificar el mismo provisto de pluma estilográfica, el día 28, sábado, a las nueve de la mañana, presando por esta Secretaría previamente para recibir instrucciones. Salamanca, 24 junio 1952. El secretario general.

"Primero, yo; luego, Antonio Ordóñez", ha dicho Luis Miguel

Barcelona. — "Primero, yo; luego, Antonio Ordóñez, y, después, los otros", ha dicho Luis Miguel Dominguín al periodista Manuel del Arco.

Dijo también que su viaje a América había constituido un gran éxito artístico y económico y que él no había torreado en México se debía probablemente a que había pedido más que ningún otro torero.

Luis Miguel considera que física y moralmente se halla ahora en su mejor momento, aunque no está todo lo puesto en forma que espera encontrarse. También hizo constar que, según su concepto de la profesión, un torero no debe dar "chiquelinas" ni "manoleínas", porque son la mentira del torero, ni copiar la personalidad de los demás.

Delegación provincial de Sindicatos

SINDICATO DE GANADERIA

Se ruega a todos los industriales carniceros de esta capital y a los entradores habituales de ganado en el Madero Municipal, asistan a una reunión, que tendrá lugar el próximo viernes, día 27 de los corrientes, a las cinco de la tarde, en el salón de actos de la Cámara Sindical, Avenida de Mirat, número 10.

Salamanca 24 de junio de 1952.—El jefe del Sindicato.

Acaba de aparecer el número 7 de los Cuadernos Alados de MIGUEL RODRIGUEZ SEISDEDOS «HIERBAS DE OLOR» (Manejo primero) Precio: 4,00 pesetas

También disponemos de los números anteriores, algunos próximos a agotarse

Venta exclusiva: Librería NUÑEZ Rúa Mayor, 13 Envíos por correo

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo, Medicina y Cirugía de Estómago, Intestino, Hígado, Páncreas, RA-VOS X. Consulta, 11 a 1 y 5 a 6. Corrales de Monroy, 3. Tel. 2066

Moral familiar y moral profesional

Cristianos, con todas sus consecuencias

Sobre el tema arriba indicado pronunció anoche una brillante conferencia el ilustrísimo señor don José María González Serrano, fiscal de la Audiencia provincial. Comenzó el disertante por examinar los principios filosóficos del bien y del mal, pasando a la distinción puramente humana entre la bondad y la maldad de las hombres, haciendo atinadísimas observaciones en relación a la vida de quienes ocupándose sólo en sus negocios, en juzgar diariamente su partida o en preparar sus excursiones con los amigos, parece hubieran de ser calificados de buenos o de malos, según el éxito o el fracaso de tales actividades. Pero ante tal filosofía, se eleva la de quienes elevando hacia las alturas sus inteligencias, se intranquilizan al reflexionar sobre los motivos de su vida y de su muerte, no hallando el ateo respuesta a su ansiedad, como tampoco encuentra el alma grande su felicidad en las estrecheces del cuerpo. Ese problema del fin del hombre sólo ha sido solucionado por el cristiano, el hombre que sigue la senda que Dios le ha trazado; porque cuando sigue el sus propios caminos de la razón, por clara que ésta sea, fácilmente se pierde, como se perdieron en el error tantas lucidas inteligencias entre los antiguos filósofos.

Recordando palabras pronunciadas por el Padre Cúe, el señor García Serrano paragonó de forma magistral la vida social de relación con una gran comedia, la comedia del mundo, en la cual todos hemos sido llamados a desempeñar un papel. En este gran teatro del mundo se advierten deficiencias: comediantes despreocupados de su función en la escena, que dan preferencia a todo menos al papel que como primordial obligación deben representar; directores de escena que se deslumbran en sus prebendas y no se ocupan de dirigir convenientemente y, muchas veces, se distraen demasiado de su función directiva porque tienen la mirada puesta en la taquilla, etcétera.

El mal—dice el orador—no está en las instituciones, sino en las personas, a quienes frecuentemente se les endurece el sentido del deber. Y esto es así, porque en la doble dimensión de cuerpo y alma sólo se aprecia lo que al cuerpo atañe y se despierta el ánimo de lucro, que es la naturaleza materialista de la vida. El equilibrio sólo se logrará con la restauración del verdadero espíritu religioso, mediante la estimación de los valores es-



LICEO

«Betsabé»

Ayer se estrenó, en el Liceo, la producción francesa que interpreta Danielle Darrieux y que se nos aparece con muchos años menos. Es indudable que la cinta salió de los estudios hace ya varios lustros y ello da lugar a que adolezca de acción, de encuadres, de cuanto precisa hoy en día una cinta para agradar y distraer.

"Betsabé" es una comedia dramática que se desarrolla dentro de un ambiente militar, en un destacamento francés del norte de África. El estudio de los personajes está bien definido y el guionista ha sabido sacar el mayor provecho de sus reacciones, en las que se mezclan el odio, el amor, el despecho, el arrepentimiento...

En suma, "Betsabé" es una película que aparte de la lentitud de su desenvolvimiento, posee atractivos, que se centran en las interpretaciones de los protagonistas, como también los de una clara fotografía y una excelente y melodiosa música.

¿Existen hoy el verdadero espíritu religioso? Vivimos el mal de una religiosidad de apariencia, a veces sólo de apariencia, pródiga en "comedias a lo divino". Nuestra ambición no puede ser otra—termina el orador—que lograr sea siempre plena realidad la expresión que nuestro jefe de Estado ha lanzado ante el mundo, congregado en Barcelona en el Congreso Eucarístico: «Somos cristianos, pero con todas sus consecuencias». Y estas consecuencias se desparan por todos los rincones de la existencia y por todos los recovecos de la vida.

Una prolongada ovación acogió las palabras finales del señor García Serrano, siendo felicidades.

Esta noche, a las ocho, en el Aula Magna, tiene a su cargo la última conferencia de este ciclo el doctor García Revillo, quien hablará sobre problemas familiares.

AYER, EN EL COLISEUM

El Colegio de los HH. Maristas celebró la fiesta de Fin de Curso

Entrega de premios, ejercicios de gimnasia y actuación de la rondalla, coros y cuadro artístico

Ayer, al mediodía, y con un lleno rebosante, se celebró en el Teatro Coliseum la fiesta de distribución de premios de curso escolar 1951-52 del Colegio de los Hermanos Maristas, que presidió el rector magnífico de la Universidad Literaria, excelentísimo señor don Antonio Tovar Llorente.

En primer lugar, una orquesta dirigida por el maestro don Bernardo García Bernat interpretó un bello preludio, y seguidamente el hermano Alberto, director del Colegio, dirigió un saludo a los alumnos y familiares que llenaban el teatro.

Seguidamente se hizo el nombramiento de abanderado y escolta, recibiendo la promesa el comandante don Enrique Rodríguez, ex alumno marista.

A continuación se hizo entrega de la medalla al mejor bachiller, que recibió Benito Valázquez Sánchez; al mejor alumno de Primera Enseñanza, Fernando Suárez Hernández; los diplomas a los bachilleres de la promoción "Nuestra Señora de Fátima", recibiendo también sus premios los alumnos a quienes se ha concedido matrícula de honor y los laureados.

Después de una brillante actuación de la rondalla del Colegio, que interpretó la canción de siega de "Black, el payaso", una jota y un pascalle, se hizo entrega de los premios a los sobresalientes y notables de Enseñanza Media, a los escolares distinguidos en el Cuadro de Honor y a los sobresalientes de Enseñanza Primaria y Clase Infantil.

Cerró la primera parte del programa la magnífica actuación del Coro del Colegio, integrado por cerca de sesenta alumnos, que bajo la dirección del H. Rafael, interpretó "Oh noche misteriosa!", de Rameau; "El Ku-ku", de Jarkoff, y "La dicha del labrador", de H. M., actuando como solistas a dúo los alumnos José-Delfín Val Sánchez y Jesús Olivera Domínguez.

En la segunda parte, y después de una nueva actuación de la orquesta, se presentó el magnífico cuadro de gimnasia, realizando bellos ejercicios con apoyos y pirámides. A continuación se distribuyeron los trofeos deportivos y los premios de asistencia, puntualidad, notas máximas, campeones de Obras Apostólicas Maristas, tareas escritas y tareas de vacaciones.

Por último se representó la ópera bufa "Don Quijote y

XII Exposición Provincial de Arte de Educación y Descanso

Como en años anteriores, existe gran animación entre la élite local para participar en este interesante Concurso de Bellas Artes, que organiza la Obra Sindical.

Por lo tanto, recordamos a los artistas aficionados que el plazo de presentación de obras terminará el próximo día 5 de julio, debiendo entregarse las mismas en el domicilio del Departamento de Educación y Descanso, Avenida de Mirat, 10.

Las secciones de que constará el Certamen, son: Pintura, Escultura, Dibujo y Acuarela, y Caricatura. Habrá una sección especial dedicada a los primeros premios de años anteriores, o sean alumnos de Escuelas de Bellas Artes.

En la mencionada oficina se facilita toda clase de detalles sobre esta Exposición, a quien lo desee, de diez a dos de la mañana.

los molineros", de H. Thibaut, con un abundante reparto, en el que destacaron, como principales intérpretes, Fernando Vázquez Martín (Don Quijote) e Ildefonso Boyero González (Sancho Panza).

La fiesta resultó brillantísima y cuantos en ella tomaron parte recibieron los cariñosos aplausos de la selecta concurrencia, que de esta manera expresó también su felicitación a los Hermanos Maristas por la magnífica labor desarrollada en todos los aspectos.

Sesenta millones de pesetas a distribuir entre las Diputaciones y Cabildos Insulares

Madrid. — Por una Orden de Hacienda que publica el "Boletín Oficial del Estado", se aprueba la distribución entre las Diputaciones de régimen común y Cabildos Insulares la suma de sesenta millones de pesetas como posible remanente del ejercicio de 1951, del fondo de Corporaciones locales en la forma dispuesta por el artículo 622 de la ley de Régimen Local de 16 de diciembre de 1950.

En el mismo periódico oficial una Orden de Trabajo dispone que todas las Mutualidades y Montepíos laborales que tengan establecidos en sus Estatutos la prestación de larga enfermedad podrán prolongar el tiempo de duración que los mismos señalan, siempre y cuando lo acuerde la Junta gestora para cada caso con el informe del órgano provincial respectivo. Sin que los gastos que ocasionen estas concesiones gratificables puedan ser superiores al uno por ciento de la cotización del año anterior de la institución de que se trate. (Logos.)

Ayuntamiento de Salamanca

NEGOCIADO DE REEMPLAZOS Desconociéndose el domicilio de Julián Rodríguez González, que con anterioridad vivía en Rúa, 16, se le cita para que se presente en el Negociado de Reemplazos, para recoger un oficio de admisión en la Región Aérea Central, como igualmente Leandro Curcio Benavides. Salamanca 24 de junio de 1952.—El alcalde, Luis Fernández Alonso.